



挺膺力行 不负使命

促进高质量发展
关于我们的故事与大家的故事



2023年3月30日，新快报迎
来创刊25周年。25年来，新快报作为
一家主流媒体，始终躬身入局，挺膺力行，担
负起社会职责。

“知情就是力量”。25年来，我们追求真相捍卫公
义；我们上情下达，下情上达，促进善政和良治；我们关注
民生，助力公益，致力于经济和社会发展，以及文明的进步；我
们努力打破互联网时代的“信息茧房”，消除偏见、澄清谬误；同时，
我们为用户和客户提供有效的资讯和分析。

与用户同在，与时代同行。25年来，新快报从一张报，发展到两微一端、
数字报及学习强国号、头条号、抖音号等，形成融媒体矩阵。

新快报25周年社庆，是媒体自身大日子。更重要的是，2023年的春天，是党的二十大
召开之后第一个春天，是2022年中央经济工作会议提出“大力提振市场信心，推动经济运行
整体好转”之后的第一个春天，同时也是抗疫三年后经济重振活力的第一个春天。农历正月初七，
广东召开全省高质量发展大会，吹响冲锋号。从春天出发，迈向更美好的未来，这是人们共同的愿景。

基于这一背景，新快报开门办庆，以主题策划的形式，打造《挺膺力行 不负使命》特刊，反映社会各界
在高质量发展中“挺膺力行 不负使命”的精彩故事，描述他们在“中国式现代化”进程中、在满足“人民对美好
生活的向往”进程中奋勇向前的生动场景。

(新快报编辑部)